

# DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház. Tel.: 113 (7 mellék-állomással), Szerkesztőségi hivatalos órák d. n. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz. (Arany Bika bérház) télelelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig.

## Kis nép nagy fia

A világ elismert, nagy zenésze! Ezekben az őszevi napokban Budapesti magasrendű verseny keretében hódolnak a modernzeneművészet legkiválóbbjainak, Bartók Béla halhatatlan emlékének. Az egész kulturvilág halló füle most idefigyel a megújult Magyarország fővárosa felé. Annyi féltreértés szándékolt, vagy akaratlan politikai elfogultság ellenében hazánk újból ékes bizonyosságát adja annak, hogy a magyar népi demokrácia helyes kulturpolitikája igenis megbecsülj nagy mestereit s mindazokat, akik kiváló művészetükkel a legnehezebb időkben is a haladás, a nép ügyét szolgálták. A magyar főváros vendégei meggyőződhetnek arról, hogy népünk mihelyt kezébe vette a politikai és gazdasági hatalmat, ellenállhatatlan erővel tör a művelődés, a szellem javainak meghódítására. Es ebben a csodálatos hódításban egyik nagy tanítómestere, előfutárja maga Bartók Béla volt, századunk legnagyobb zenei lángelméje, aki azzal a művelődési példát mindnyájunknak már évtizedekkel ezelől, hogy európai rangot és világhírnevet adott a nép évezredes dalghagyományából megújuló magyar zenének.

Bartók Béla leghatékonyabb nevelője — társával, Kodály Zoltánnal együtt — egész mai népi demokráciánk szellemének s egyben küzdelmes útjára ennek a hatalmas áramlatnak, amely már a század elején elindult, hogy felrázza és új, emberséges életre ébressze az alvó és elnyomott magyar népművelőket. Benna tiszteljük és megbecsüljük mindhalálig a legmagasabb eszményt, az örök-ké őstisztelet példát, a jó magyar hazafiaszót és az egész világot átívelő emberséget okosan és bátran összeegyeztető harmonikus magatartást.

Abból a nagy nemzedékből való a mi Bartók Bélánk, mely Adyval, Móricz Zsigmonddal, Szabó Dezsővel és Kodállal együtt a század első éveiben megszólaltatta a mélyen alvó magyar falvakat és hangot adott régóta eltipor-milliók álmainak. Ez a hang a századok mélyéből szökött, s egy nagy jövő előtt álló nép lefojtott lelkeiből. Új kor, új dalak zengtek ok valamennyien s ne felejtjük el hogy művészetük akkor termékenyült meg igazán, amikor találkoztak a néptömegek ősi vágyaival, a magyar parasztság sok évszázados kulturkincsével. Haladás, fejlődés csak úgy lehet, hirdette Bartók Béla, ha a népkultúra nő fel magas kultúrává, saját ősi törvényei szerint. Ugyanakkor ez a találkozás a népkultúrával nem szűkítette össze nagy művészeink látóhatárát, ellenkezőleg, mint Bartók Béla példája is bizonyítja, a mely társadalmi rétegekből feltörő kultúrigények egyetemesei révén, magasabb rangú és szélesebb látókörű szellemiséget közvetelnek. Bartók Béla zenei művészetét a népdalghagyományokból születve, túljutott a nemzeti határain és egyetemessé vált. Bartók Béla a magyar paraszti népdalon keresztül eljutott a világnak együtt élő szomszédos duna-völgyi népek ősi dalforrásaihoz s ezekben a közös vonásokat rejtező forrásokban is az egyetemes népek természetes kapcsolatát és boldo-

## Nem talál az UNO kivezető utat a berlini zsákutcából

Miért hiúsult meg Vinson küldetése? — Schuman francia külügyminiszter Németországba utazott — A szlovák nemzeti arcvonal a magyar lakosság egyenjogúságáért

Visinszkij: A Szovjet-Unió óhajtja az együttműködést, de nem a Super-fegyverek árnyéka alatt

Páris. (MTI) Az UNO politikusai egyre jobban kételkednek abban, hogy a berlini ügyet a biztonsági tanács megoldhatja. Mind erőteljesebben alakul ki az a vélemény, hogy a kérdést a Szovjet-Unió kivánsága szerint a külügyminiszterek tanácsa oldhatja csak meg. Hétfőn a három nyugati nagyhatalom egyezményt nyújtott át Brummgliának, és ebben kérték, ismerje el a biztonsági tanács, hogy a berlini ügy „veszélyt jelent a békére” és hangsúlyozták, hogy csak akkor hajlandók a berlini kérdéssel tárgyalni, ha a Szovjet-Unió feloldja a „zárlatot”. Egy engedményt teettek: állítottak attól, hogy a biztonsági tanács elítéli a Szovjet Unió álláspontját. Ha a külügyminiszterek közötti tárgyalások nem vezetnek eredményre, lehetséges, hogy a biztonsági tanács levelezi a kérdést a napirendről, miután megállapította, hogy törekvései nem vezetnek eredményre. Ebben az esetben a nyugati nagyhatalmak az ügyet a közgyűlés elé szeretnék vinni. Ennek azonban nem sok gyakorlati jelentősége volna, ha a francia sajtó majdnem egyhanguan megállapítja, hogy kevés remény van arra, hogy az UNO kivezető utat találjon a berlini zsákutcából.

### VISINSZKIJ BESZÉDE

Az Egyesült Nemzetek közgyűlése politikai bizottságának keddi ülésén Visinszkij szovjet kiküldött beszédében többek között kijelentette: A Szovjet-Unió óhajtja az együttműködést. Lehetséges az együttműködés a különböző ideológiát valló országok között, ha meg van az egyetértés iránti igazi vágyakozás. A továbbiakban hangsúlyozta, a Szovjet-Unió nem kíván együttműködést „Super fegyverek” árnyéka alatt, majd hozzáfűzte, hogy tudniuk kell, minden fegyverre van válasz. Visinszkij ezek után kijelentette, hogy a Szovjetuniónak kész elfogadni mindazokat az intézkedéseket, amelyek biztosítják, hogy a fegyverkezés esőkkéntére vonatkozó javaslatát köntörfalvas nélkül megvalósíthatják.

### AZ AMERIKAI LAPOK VINSON KÜLDETÉSÉNEK TERVERŐL

Newyork. Az Egyesült Államok közvéleményét élesen foglalkoztatja az a kérdés, hogy ki irányítja tulajdonképpen az ország külpolitikáját. Most már nyilvánvaló, hogy Truman elnök Marshall külügyminiszter és Lovett államtitkár nyomására vált el attól a tervtől, hogy Vinsont Sztálinhoz küldje.

A newyorki Daily Worker szerint Truman békülési tervét mindenekelőtt Lovett hiúsította meg. Lovett társulatjának egy háborús üzemet pénzelő cégnek, Lo-

veti és banktárs, Forrester hadügyminiszter az igazi diktátorok az Egyesült Államokban — írja a lap. Ezek az emberek nem akarnak békét, hanem egyre több válságot, feszültséget, hadizsárlásokat és az európai fasizmus tellegyvezését. (MTI).

### AZ UNO POLITIKAI BIZOTTSÁGÁNAK ÜLÉSE

Páris. Az Egyesült Nemzetek politikai bizottságának keddi ülésén a kisebb államok kiküldöttei szökelek fel a szovjet letegyverési javaslat tárgyalása során. A kiküldöttek nagyrésze a legkülönbözőbb ürügyekkel azt a véleményt fejezték ki, hogy a kérdés bonyolult volta miatt, nem lehet a szovjet javaslatot egyszerűen elfogadni, vagy tárgyalási alapul venni. Ezért egyes kiküldöttek az előző taktikának megfelelően újabb albizított ságot javasoltak a fegyverkezés körül eddig elhangzott javaslatok gyakorlati megvizsgálására.

### MARSHALL VISSZAERKEZETT PÁRISBA

Marshall amerikai külügyminiszter Bedell Smith moszkvai amerikai nagykövettel és Holtmann, a Marshall-terv európai adminisztrátora kíséretében Párisba érkezett. Hoffmann hír szerint azért utazott váratlanul Párisba, hogy megkísérje a meggyőzés lehezősát a német jóvátétel kérdésében.

### A SZLOVÁK NEMZETI ARCVONAL

A központi bizottsága örömmel fogadta a cseh-szlovák kormány határozatát, amelynek értelmében a szlovákiai magyarok megkapják a cseh-szlovák állampolgárságot és az ezzel kapcsolatos jogokat. A központi bizottság kötelezi az arcvonal összes szerveit, hogy legelőbb jék ki a mindkét oldalon meg fennálló félreértéseket, sovinezta tulkapásokat és legyenek rajta, hogy a szlovák és magyar nép együttélése baráti légkörben fejlődjen tovább.

### AZ USA-IMPERIALIZMUS KATONAI TERVEI NYUGAT-EURÓPÁBAN

A TASS-iroda párisi külföldüdsítőja jelenti: Az atomfegyverek megtartásáról és az öt nagyhatalom fegyverkezésének korlátozásáról szóló javaslat tárgyalása a nyugati hatalmak lepezetlen fegyverkezési versenyének légkörében folyik.

A francia lapok ismét arról írják, hogy az Egyesült Államok a küszöbönálló elökválasztás után újhol meg akarja erősíteni és ki akarja szélesíteni nyugateurópai katonai hűfőrendszert.

A De Gaullehoz közeli álló Ce Maton szerint az USA hadügyminisz-

tériuma 65 francia, angol és beneluxbéli páncélos hadosztályt kíván felszerelni. Ezenkívül Olaszországban, Franciaországban, Nagybritanniában, Nyugat-Németországban, Belgiumban és Hollandiában légitámaszpontokat akar létesíteni.

A moszkvai rádió idézi a Chicago Tribune jelentését, amely szerint Franco kormánya amerikai repülőtechnikusokat és repülőgépfelkészítőket kap Amerikától. Tizenegy repülőter a nemzetközi légi forgalom lebonyolítására szolgál, húsz repülőteret pedig éjjeli fel- és leszállásokra építenek ki. Öt repülőter még ebben az évben elkészül. (MTI)

### SCHUMAN FRANCIA KÜLÜGYMINISZTER

Németország: Újja sok találgatásra adott okot a francia sajtóban. A Ce Sola szerint Schuman hosz-

szabb megbeszéléseket folytatott a Rajna vidék minisztereinekkel, valamint Trier érsekeivel. Annak akarta megnyerni őket, hogy mondjanak le a német egységről, egyezzenek bele Németország kettészakításába és a frankfurti kormány felállításába.

Gauleista politikai körökben az utazással kapcsolatban azt hiszik, hogy a német nagyipari körök közlekedést keresnek a francia iparral és a francia-német kereskedelmi kamara felállításáról van szó. A német nagyiparosok azt szeretnék, ha Franciaország az 1939. előtti állapotnak megfelelően vasércet szállítanak Németország számára kocsz ellenében. Később ezt az együttműködést elmélyítenék.

Francia újságírókörök szerint a két változat nem mond ellent egymásnak.

### KÖNIG TÁBOROK ELMOZDÍTÁSA

Schuman külügyminiszter hírtelen németországi útjának eredményeként elmozdították tisztességéből König francia kormányzó. Ramadier francia hadügyminiszter hírtelen felfedezte, hogy König rokorszenvezik Gaule táborokkal és ezt használják fel elmozdításra ürügyül, holott közismert, hogy Clay tábornok szemében nagyon népszerűnek. (MTI)

## Békesség legyen az egyház és állam között!

Ne legyen politikai jellege a vallásos megmozdulásoknak — A zalamegyei kizsákdák állásfoglalása s nyitlévele a katolikus közvéleményhez

Országgraszoló, messzekibató állásfoglalást kezdeményeztek a zalamegyei kizsákdák. Zalaegerszegben ahol Mindszenty primást még apat korából ismerik, tagértekezletet hívott össze a Kizsákdák Párt helyi szervezete. Az érdeklődés feltűnően nagy volt, a párhelyiség szorongásig megtelt.

Dr Sáfár Árpád a városzervezet elnöke nyitotta meg az értekezletet, majd Lendvai József titkár szavai után Bartha János központi kiküldött, hajduvármegyei tőbi kár emelkedett szölogára. Közel kétórás beszámolóját a helyzetről, a kül-és belpolitika időszerű kérdéseiről feszült figyelemmel hallgatta, megértéssel kísérte a közönség. Felzúgott a taps és hangos szavakban tört ki a helyeslés, amikor arról beszélt az előadó, hogy a hívó katolikusok, a jó demokraták a templomban nem politizálást, főképp pedig nem demokrácia-és népelénes politizálást akarnak hal-

lani. Az értekezlet határozatot fogadott el, amely szerint Zala megye kizsákdapárti katolikusai nyit levelet intéztek a katolikus közvéleményhez arról, hogy a nép békességére vágyik — és kéri szót azokhoz, akik en az mulik: teremtek meg a békesség feltételeit.

A katolikus hívők mélyeseg megrendüléssel tapasztalták — hangzik a felhívás — hogy az állam és a katolikus egyház között még mindig nincs meg a szükséges együttműködés és megértés, aminek legfőbb oka abban áll, hogy igen sok esetben politikai megnyi-

latkozásokra használják fel a vallásos megmozdulásokat. Ezek a politikai jellegű megnyilatkozások alkalmassak arra, hogy az igazi vallásérköleji alapon álló hívőket, kik egyben jó demokraták is, a reakció eszközévé tegyék. Így alakult ki a hívó katolikusokban az a kettősség, amely teljesen indokolatlanul ö-szeütközésbe hozza vallásos hitüket demokratikus meggyőződésükkel. Indokolatlan ez a kettősség, hiszen a demokrácia építése szölogálat, zavartalanul megfér a vallásos hittel, sőt a kettő kiegészíti egymást. Mindenki tapasztalhatja ebben az országban, hogy a föld osztástól a szegénysorsu népretek életszínvonalának fokozatos emeléséig a demokrácia valamenyny intézkedése a krisztusi tanok szellemében történ, ezentelül a kormány a legszélesebbkörű vallás szabadságot biztosítja mindenki számára és anyagi támogatással is elősegíti a vallásos élet zavartalan gyakorlását.

A hitélet szembeállítása a demokráciával tehát csak politikai célzattal történhetik s éppen ez el-len emel szót a zalamegyei kizsákdapárti hívők nagy tömege.

A kizsákdapárti katolikusok innen Zala megyéből fordulnak az egész katolikus közvéleményhez és kéri, hogy a katolikuság hasson oda, vallásos hitének és demokrácia meggyőződésének nagy súlyával, hogy a jövőben ne legyen politikai jellege a vallásos megmozdulásoknak. Békesség után vágyódik a magyar nép: Békesség legyen a nagyvillágban, békesség az egyház és állam között, békesség a lel-

gabb jövendőt építő reményességét ismerte fel.

Bartók Béla egész zenei művészi munkássága hőles híreót jelentett a nemzeti és népi művelődésünkre törő német hódítással

szemben, olyan időben, amikor a politikai erő társadalmi frontoa még alig lemertek fel a közelgő német veszélyt. Rendíthetetlen hívő volt Bartók Béla a szabadságeszmének: milren tragikus, hogy

éppen hazájának felszabadulása hajnalán ragadta el a halál, messzsz: az óceántúlon. Reá emlékezve a mostani budapesti zeneversenyeken, halhatatlan eszményét és csodálatos művészetét mi, kis magyar

nép, büszkén mutatjuk a világ felé buzdó és nevelő példaként.

**Gyermekek felvételek**  
Horváth fotóból  
Simonffy-utca 1-b.

### Ezekben

A Független Kisgazda Part katolikus tömegei maguk között érezve az egész katolikus közvéleményt, elítélnék minden olyan törekvést, amely tudatosan, a nép érdekében, elítélnék minden olyan törekvést, amely tudatosan, a nép érdekében, elítélnék minden olyan törekvést, amely tudatosan, a nép érdekében...

### Debreceni ünnepségek a szakszervezeti jubiláris kongresszus alkalmából

E hó 15-én fut át a városban a staféta kulturálisnapok tartja és az ünnepségen részt vesz a honvédség zenekara is több zenekari számmal. Debreceni futók Szoboszlói Földgáz sikkasztó igazgatóját és büntetését...

### Letartóztatták a Hajdúszoboszlói Földgáz sikkasztó igazgatóját és büntetését

A gazdasági rendszertől ügyosztály többnapos nyomozás után őrizetbe vette Sági Herman központi fűtés- és vízvezetéküzemeltető vállalkozót, valamint Horváth Elemért, a Hajdúszoboszlói Földgáz Részvénytársaság volt igazgatóját.

### Szökéséről és „kormányalakításról“ vallott Vidovics Ferenc

A budapesti népbíróság kedden folytatta Vidovics Ferenc társai büntetésének tárgyalását. Vidovics kihallgatásával. Vidovics beszámolt arról, hogyan szökött meg fegyver és baráti segítségével. Kiszélesedő lett. Többször felkeresett Tóth Árpád és szökés; tervekkel akart segítségre lenni. A terveket nem láttam megvalósulni. Tóth Árpád másodszor is felkeresett, átadott egy hírlapkezelőt és közölte, hogy annak alapján rádió fogunk érintkezni. Ekkor történt a kormányalakítás megbeszélése? — kérdezte a bíróságnak. — A kormányalakítást Sztrókyval és Szabolcsal együtt Tóth Árpád közölte velem. — Helyeselte maga ezt? — Igen, helyeselt em. Vidovics elmondta még, hogy csupa értéktelen okmányt kapott, ezekkel nem mert megkísérlni a szökést. Komoly segítséget nem is várt barátaitól, hanem úgy gondolta, hogy ha egy kis pénzhez jut, egyedül megy át Auszriába. — Mikor fogták el? — Május 8-án vacsoráztunk, amikor Tóth Árpád egy ismeretlen férfival bejött és közölte, hogy egy kocsi van itt, annak vezetője szíveségből elvisz Szombathelyre.

**Rádiókészülékek 9, kerékpárok 4 és 6 óra**  
**MAYER mérnök**  
KOSSUTH-U. 13. TEL.: 380

**Javítunk mindenféle lábbelít**  
(cipőt, csizmát stb.)  
**gyorsan, pontosan, előnyös áron**  
Orag Cipész és Cs zmadia Mesterek Meteor-mozgó Munkavállaló Csoportja.

tudják, hogy demokratikus meggyőződésük összeegyeztethető valóságos hitükkel, akik napról-napra tapasztalják, hogy zavartalanul és szabadon elhatározzák életüket a magyar köztársaság demokratikus államrendjében.

Azt kérjük, hogy az egyház isteni rendelkezésének megfelelően, álljon az emberi egyenlőség, a szociális igazságot, a vallászabadságot, a hitet és megvalósító népi demokrácia mellé, álljon a békeség szolgálatába.

A nyílt levelet a zalaegerszegi, lelelyei, zalaszentgróti és nagykanizsai járás választmányai is elfogadta és nyilván az egész ország katolikus közvéleménye helyesli.

### Molnár Erik moszkvai nagykövét átnyújtotta megbízólevelét

Moszkva, Molnár Erik, a Magyar Köztársaság moszkvai nagykövete kedden délelőtt ünnepélyes külsőségek között átnyújtotta megbízólevelét Vlaszovnak a Szovjetunió Legfelsőbb Tanácsa helyettes elnökének. A megbízólevelét átnyújtása után Vlaszov hosszabb bírósági beszélgetést folytatott Molnár Erik nagykövettel. (MTI)

### Révai József üdvözlése

Révai József ma ötven éves. Ebből az alkalmából az MDP politikai bizottsága megleghangú táviratban üdvözlötte.

A távirat hangszólója, hogy most, amikor az október és nevével a nép felemelkedésének útján oly hatalmas fontosságúvá vált, Révai munkásságának súlya és jelentősége a pártban belül és kívül egyaránt fokozódik. „Kívánjuk, hogy meg sok-sok esztendőn át járj tovább is az élen, egészséged, erőd, teheted folytassd munkádat; népünk felemelkedéséért”, fejeződik be a politikai bizottság távirata.

### Művészet a dolgozóknak

A város közművelődési ügyosztálya a városi szabadművelődési felügyelővel és az idegentörzsi hivatalal közös rendezésben „Mesterbérlet” néven hangversenyszortot indít, amelynek keretében előadóművészek hangversenyének Debrecenben. A szortot november 4-én a legkiválóbb magyar kamaragyűlés, az Arconyosnégyes estjével kezdődik. November és december hó folyamán Ungár Imre, Hernádi-Helmich Lajos és Sirio Pócsán adnak hangversenyt a „Mesterbérlet” szortá keretében. A hangversenyek megrendezésével kapcsolatban zenéi ismertető előadást tartanak a Dári-műzeumban. A hangversenyszortot nyújtó igazgató, a rendezőség a dolgozóknak kívánja adni, ezért a bérletet igen olcsó árban állapították meg, 18 forint a legolcsóbb bérlet nyolc hangversenyre, a legdrágább 40 forint, ez is négy részletben fizethető. Dr. Asztalos Sándor, dr. Balogh László és Zsigó Károly a hangversenyszortot rendező hivatalok nevében felhívták a kultúrát, amelyben hangzókat, a kultúrát oda akarják adni, a munkavégzés felügyelést hősének, hűs, hősnek, a magyar dolgozóknak, aki elvan hosszú ideig ki volt zárva a kultúra nemese, de emellett szorokoztató, felüdítő adásaiból.

### „Oszi Debrecen“ fényképpályázat

A város idegentörzsi hivatala „Oszi Debrecen” címen fényképpályázatot hirdet. A jelölésnek rajlat fényképeket a városok közötti munkavégzésük keretében rendezendő vendőkiallításra küldik. A fényképpályázaton mindenki résztvehet tetszőszerinti mennyiségű fényképekkel. A fényképeknek a város egyes részeit, valamint a városi életlen környéken fekvő kirándulóhelyeket (Hortobágy, Cuth, Pallag) továbbá a város életének ismétlődő, állandó eseményeit (vásár) kell ábrázolniuk. Nevezési díj nincsen, nevezési díj helyett a pályázaton szereplő fényképek egy levelezőlap nagyságú másolatát, kell beküldeni. A legkisebb képméret: 18x24 centiméter, a legnagyobb 30x40. A fényképeket nével és pontos címmel ellátva a város idegentörzsi hivatalába kell november 10-ig beküldeni. A fényképeket szakértő bizottság bírálja el és az ábrát választ ki a kiállítás számára. A vandorkiallítás végen kb. január hónap hirdetik ki a végeredményt. A pályázaton szereplő fényképek terjesztési és közlési jogát Debrecen város megvásárolhatja, a díjazott fényképek terjesztési és közlési jogát Debrecen város megvásárolhatja, a díjazott fényképek terjesztési és közlési jogát Debrecen város megvásárolhatja, a díjazott fényképek terjesztési és közlési jogát Debrecen város megvásárolhatja.

### Különös baleset a hentesüzletben

Lezuhant a jégszekrényről s egy hughorogon akadt fenn Sustyák Pál hentesegéd, Arany János u. 35. lakos a Csapó u. 14. alatti hentesüzletben. Jobb karja akadt a horogra s így függött néhány percig, míg a horog kiszakította izmait, s eszméletlenül zuhant a földre. A mentők elsősegélyben részesítették s a klinikára szállították. Alapota súlyos.

— Egy zászló elhelyezésében segédkezett Molnár János algyófi lakos. Nem tudta elérni a zászlótartó egyik káposát. Az ablakpárkányra állva akarta megoldani feladatát. Közben megcsúszott hozzáért a magasszfűtésű áramvezetékhez, mely agyoncsúszította.

### A csehszlovák kormány jóváhagyta a szlovákiai magyarok állampolgárságának visszaállításáról szóló törvényjavaslatot

Prága, okt. 12. (MTI) A csehszlovák kormány keddi minisztertanácsán Nosek belügyminiszter előterjesztésére jóváhagyta a szlovákiai magyarok állampolgárságának visszaállításáról szóló törvényjavaslatot. A törvényjavaslat értelmében megkapják a csehszlovák állampolgárságot mindazok a magyar nemzetiségű személyek, akiknek a csehszlovák köztársaság területén, az andó lakóhelyük van, akik 1938. november 1-én csehszlovák állampolgárok voltak. Ez a rendelkezés nem vonatkozik azokra, akik szlovákosan vételek a köztársaság vagy annak népi demokratikus rendje ellen. A csehszlovák állampolgárság megszerzésének feltétele, hogy az érdekelt magyar nemzetiségű személyek a törvény életbelépésétől számított 90 napon belül hűségfogadalmat tartsanak a csehszlovák köztársaságnak.

### Albizottsági döntés az atomerő ügyben

Páris. A politikai albizottság 8 szavazattal két szavazattal (Szovjetunió, Ukrajna) ellenében, India tartózkodásával megszavazta azt a kanadai javaslatot, hogy az atombizottság hat tagja (az Egyesült Királyság és Kanada) üljön össze tanácskozássra és keressen alapot a megegyezésre. Az albizottság hét szavazattal kettő (Szovjetunió és Ukrajna) ellenében, India és Ecuador tartózkodásával elvetette az a szovjet javaslatot, hogy az atombizottság és a Biztonsági Tanács kezdje meg újra munkáját és készítsen két megállapodási tervezetet, az egyiket az atomfegyverek megszüntetéséről, a másikat az atomerő ellenőrzéséről.

### Tudnivalók a lakbérpótlék fizetésekről

A lakbérpótlék fizetéseinek meggyorsítására vonatkozó rendelet végrehajtásának érdekében a lakbérpótlék fizetéseket az épületben lévő helyiségek, hanem a kapualjak, tetőzetek és épületalak mentén elhelyezett fűtőberendezés után is fizetni kell. Hozzájárulás fizetéséről a házfelújításra vonatkozó törvények és az önkormányzatok által megállapított lakbérpótlék fizetési szabályzatok alapján kell eljárni. Az új rendelet szerint a hozzájárulás az új rendelet életbe lépésétől kezdve az önkormányzatok által megállapított lakbérpótlék fizetési szabályzatok alapján kell eljárni. A hozzájárulás az új rendelet életbe lépésétől kezdve az önkormányzatok által megállapított lakbérpótlék fizetési szabályzatok alapján kell eljárni.

### A szakszervezet kongresszuson osztják ki a Munka Erdemrendet

A Szakszervezeti Tanács kongresszusán, október 19-én osztják ki a Munka Erdemrend különböző fokozatait és a Munka Erdemrendet azok között, akik a három éves terv gazdasági előkészítésében és végrehajtásában kimagasló tevékenységet fejtettek ki és a három éves terv keretében kimagasló eredményt értek el. Október 22-én és 23-án 13 vidéki üzemben adják át az élmunkás és a kiváló munkáért jelvényeket a három éves terv keretében kiváló eredményt elért fizikai és értelmiségi dolgozóknak.

### Elloptak egy tövist Krisztus töviskoronájából

Római jelentés szerint az olasz rendőrség széleskörű nyomozást indított egy titokzatos lopási ügyben. A lopás előzménye az, hogy két-száz esztendővel ezelőtt XII. Benedek pápa Orsini hercegnek ajánlotta Krisztus töviskoronáját. Domenico Orsini herceg egy falbányász eréklyetartóban helyezte el palotájának egyik rejtett szobájában a töviskoronát. Itt, az Orsini-palotában őrizték immár kétszáz esztendőre a szent ereklyét. Domenico Orsini leszármazottja, Giulio Orsini herceg jelenleg Dél-Afrikában tartózkodik és így csak egy táviratból tudhatta meg, hogy mi történt palotájában az alkalmilag nem volt otthon. Az Orsini-palota óra néhány nappal ezelőtt lefedezte, hogy a modernizált eréklyetartó, amely ma már egy kombinációs páncél-szekrény, nem érintetlen, azt valaki feltörte és az ott őrzött Krisztus töviskoronájából leért és ellopták egy tűsként. A rendőrség a nyomozás során megállapította, hogy a tolvaj áttörte a falat, há-

lyosan vételek a köztársaság vagy annak népi demokratikus rendje ellen. A csehszlovák állampolgárság megszerzésének feltétele, hogy az érdekelt magyar nemzetiségű személyek a törvény életbelépésétől számított 90 napon belül hűségfogadalmat tartsanak a csehszlovák köztársaságnak.

A keddi minisztertanácsról kiadott hivatalos közlemény hangszólója, hogy a népi demokratikus Csehszlovákia ezzel, a törvénnyel rendezti a csehszlovákiai magyar lakosság jogi helyzetét stb.

bas után 45, négyesbás után 60 és ötszobás lakás után havi 80 forint. Nem minőség szerint az ablak, neli 5 négyzetméternek az ablak, nagyobb hálószobák nem nagyobb elváltva, továbbá az előtér, ha a lakásnak nincs előszobája, Nam minőség szerint a konyha sem, ha lakásba van előszoba, továbbá az előszoba, a személyzeti szoba, a fűtőszoba, a kamara, a nyitott, vagy zárt folyosó és általában a melkkeliség. Tarsnyerlet esetén a szobák száma alapján, kell figyelembe venni, hogy a társbérlet lakásrészeinek hány lakásba tartozik. A háztulajdonos a hozzájárulás összegét 15-ig az illetékes adóhatárral csekkkiszámlára bevezetni. A háztulajdonos a hozzájárulást nem havonta, hanem a 12 havonta hozza, a 1940. évi szeptember hó 30. napjáig köteles fizetni abban az esetben, ha az esedékes havi hozzájárulás összege épületenként a 10 forint nem haladja meg.

### Uj bélyegek és sorozatok

Uj bélyegeket és bélyegsorozatokat ad ki a posta. A Lánchíd-alap javára feláras bélyegblokkot bocsátanak ki, 25.000 példányban. Az idei bélyegnap alkalmából harminc filléres emlékbélyeget adnak ki 175.000 példányban. A szakszervezeti kongresszus emlékére, harminc filléres általános forgalmú postabélyeg kerül kibocsátásra.

**Mozgósín azak mai műso...**  
**APOLLO**  
Ma nyolc óra! Egy műsoiban!  
**1. Harman egy igazságért**  
**2. Utolsó lovaglás**  
**METEOR**  
1200.000.000.000.  
**Kalózok kapitánya**  
Tengeri diáma  
**VIGSZINHAZ**  
Legújabb orosz színes filmek!  
**Express szerelem**  
Bübejos vigjáték  
Eltodasok: Apollo és Vigszinha  
10. 5. 10. 7. 10. 5. órák  
Meteor: 4. 6. 8. órák

## Szó nélkül agyonszurta barátját, mikor hazafelé tartottak a táncmulatságból

Véres esemény történt vasárnap este Vétes községben. Nagy bált rendeztek a faluban, amelyen részt vett Apai János 27 éves, nős mostoripályi földműves is. Táncolt, dalolt, szórakozott több fiatalember társaságában, akik között volt Bodácska László 18 éves vétesi lakos földműves. A késő esti órákban többen egy leányt kísérték haza, ezzel a leánnyal táncoltak legtovább a táncmulatságon. A kísértők között volt Apai és Bodácska is, csendesen beszélgetve, dalolva haladtak a lány lakása felé. Felváltva Apai Bodácska mellé lépett és a többiek úgy látták, hogy mellébe vágták, majd Apai futni kezdett. Bodácska utána futott, majd egy kéréshez támaszkodva összeesett reggel elvérezve, holtan találtak rá. Kiderült, hogy amit mellbevágásnak néztek, az erős, halálos kétségbeesés volt: Apai előzőleg kinyitotta a nagy zsebkését és minden előzmény és vita, szóváltás nélkül Bodácska mellébe szurta. A szúrás a szívet találta és a fiatal ember néhány perc múlva kiszívott, ütötter vágott el és feltétlenül halálos volt.

A véres eset előtt érthetetlenül áll mindenki, a nyomozóhatóság, a községbeliek Apai és Bodácska között semmi harag sem volt, a táncmulatságon sem történt semmi, vetélytársak sem voltak, Apai nős ember. Békésen mentek az uton, amikor Apai minden indok, előzmény nélkül, bármit is szólva, agyonszurta a 18 éves Bodácska Lászlót. A társaság tagjai sem vettek észre semmit, csak utólag tudták meg a jelenlétükben lefolyt véres kérelést. Apai tagadja, hogy kélni akart volna, tréfából mellbevágta a barátját — mondotta — azt sem tudta, hogy kés van nála. Ennek ellenét mond az, hogy a kést előzőleg már kinyitotta és a szúrás után, amikor elfutott, a többiek hallották, amikor becukkta a kést. Indokát nem tudja adni, hogy miért szurta agyon Bodácskát. A különös ügyben dr. Szarukán József tanácselnök, vizsgálóbíró szállt ki Vétesre, és a helyszínen folytatja a vizsgálatot. Apai szándékos emberölés büntetése miatt előzetes letartóztatásba helyezte.

## Ezrek látogatják a centenárius sajtókiállítást

A centenárius sajtókiállítás iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg. Naponta ezrek látogatják a Déri Múzeum termében elhelyezett kiállítást. Iskolák gyermekhadai nevelő- és vezetésével, územek dolgozó napj munkájuk után, egész pártiszervezetek tagjai együttesen keresik fel a sajtókiállítást.

A kiállítás vezetője minden nevelőnek díjtalanul egy sajtótörténeti ismertetőt ad. „A száz éves szabad sajtó” címet viseli a képekkel illusztrált füzet, amely a magyar sajtó egész történetét felöleli.

A sajtókiállítás 3 forintért kap hatók a centenáriumi év kezdetén.

kor, március 15-én díszes külön bélyegzővel bélyegzett bélyegkek. A centenárius sajtókiállítás délelőtt 10 óráig 2 óráig, délután 3-tól 7-ig van nyitva. Iskolák előzetes bejelentés esetén más időpontokban külön is megtekinthetik a kiállítást.

Annak felmérésére, hogy a kiállítás milyen érdeklődést váltott ki, például szolgál a következő eset. Egy idős hölgy felajánlta a kiállításra egy régi illusztrációt, mely Kossuth Lajos két fiát ábrázolja nevelőükkel. A kiállítás rendezősége közönséget vette a teljén és ki is állította a kiállításra.

## Ujabb munkaverseny indult a posta dolgozói között

Nemrégiben fejeződött be a postások munkaversenye és most a Postás Szabad Szakszervezet termelési osztálya újabb országos munkaversenyt ír ki. Ez az öthónapos munkaverseny október elsején indul és ebben főleg munkafegyelm, takarékosági, ügyintézési és kezelési minőségi szempontokat vesznek figyelembe.

A posta minden vonalán lázas ütemben beindított munkaverseny érdekességéhez tartozik, hogy az pontokkal értekelik. Minden kezelő minden munkanapra 100 pontot kap és a munkaideje alatt előforduló hibákért hibapontokat, amelyek a 100 pontból naponta levonnak. Például, ha egy külföldi levelet rosszul, hibásan vesz fel a kezelő, akkor 10 pontot vonnak le tőle. Ha hibásan méri az időt a te-

lefonbeszélgetéseknél a „központban”, akkor 30 pontot, ha előjegyzés nélkül ügynevezés, sziveségi beszélgetést” kapcsol, akkor 150 pontot írnak a kezelő terhére, ami jelentősen csökkenti a pontszámot. Az öthónapos munkaverseny ideje alatt így kialakul egy végösszeg, amely alapján számíthat ki az egyéni versenyt. Az összeredmény a hivatali eredményét adja, amelyet az országos versenynél vesznek figyelembe.

A debreceni postahivatalokban megindult munkaverseny újabb fokozott munkára készíti a posta dolgozóit, de ez a munka az ország érdekét is szolgálja, mert ez által jobb takarékoság, az ügyek gyorsabb elintézése és pontosság válik lehetővé.

## Minden dolgozó kap fehérrút

Az elmúlt hét végén újabb 53 sertést vágtak le a debreceni vághídon. A kikerülő 21 mázsa fehérrút: újból az igénylő územek dolgozói kapják, azok, akiknek igénylését eddig még nem teljesítették. Csütörtökön vagy pénteken újabb 35 sertést vágják le. Ha újabb igénylő územek nem jelentkeznek, akkor a fehérrút: a külsőségi hentesek között fogják szétosztani.

## Tengericsuhéra írt búcsúlevelet és egy országúti fára felakasztotta magát

A Debrecenből Józsa felé vezető uton a járókelők egyik országúti fán akasztott férfi holttestét pillantották meg. Nyomban levágták a mután megállapították, hogy a hálál már régebben köve kezelt be, értesítették a rendőrséget.

A rendőrségi vizsgálat megállapította, hogy az öngyilkos Rózsás József 75 éves józsa lakos, félkarú féllábu férfi, aki a cséplőgépnél szerencsétlenség következtében szerezte el karját és lábát és elkeseredésében követett el öngyilkosságot. Búcsúlevelet is találtak nála egy száraz tengericsuhérra írva. Holttestét a törvényszéki bonctani intézetbe szállították.

## Gépkocsi és szekér karambolja a Mikepércsi uton

A Mikepércsi uton tegnap este a honvédelmi minisztérium HA 217 rendszámú gépkocsija, melyet Odor Károly gépkocsivezető, budapesti, Ulloi ut 45. lakos vezetett, összeütközött Tamási Károly sárándi gazdálkodó szekerével. A karambol úgy következett be, hogy Tamási előzni akart egy előtte haladó ókrós szekert s közben összeütközött a gépkocsival, úgy, hogy a szekérrud belefurudott a gépkocsi ablakába. A heves karambol következtében a szekér a jobboldalon a gépkocsi a baloldalon fordult az árokba s mindkét jármű erősen megrongálódott, különösen a gépkocsi ment nagyon tönkre. A bentülőknek csodálatos módon semmi

## Minden dolgozó kap fehérrút

Az elmúlt hét végén újabb 53 sertést vágtak le a debreceni vághídon. A kikerülő 21 mázsa fehérrút: újból az igénylő územek dolgozói kapják, azok, akiknek igénylését eddig még nem teljesítették. Csütörtökön vagy pénteken újabb 35 sertést vágják le. Ha újabb igénylő územek nem jelentkeznek, akkor a fehérrút: a külsőségi hentesek között fogják szétosztani.

## PÁRTELET

### ÉRTEKEZLETOK A KISGAZDA PÁRTBAN

A Kisgazda Párt debreceni szervezetének értekezlete, iparos és kereskedő tagozata október 17-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a párt szervezet nagytermében együttes ülést tart, melyen megjelenik és beszédet mond Nyárády Miklós pénzügyminiszter, dr. Dárday Gábor, a budapesti szervezet főtitkára, valamint a helyi pártszervezet vezetői. A gyűlés előtti napon, szombaton este értekezlet lesz a pártban, melyen a központ: kiküldöttek és az egyes csoportok vezetői vesznek részt. A vasárnapi gyűlést előkészítendő tegnap az iparos tagozat tartott értekezletet Tóth András elnökletével. Csütörtökön délután 5 órakor az értelmiségi tagozat, ugyancsak csütörtökön délután 6 órakor pedig a kereskedő tagozat értekezletére kerül a sor. A tagozati vezetőség ezúton hívja meg az értekezletre a tagokat.

## 7 fokok hideg Debrecenben

Keddre virradó éjszaka Debrecenben különösen lehűt a levegő. Sarkvidéki légtömegek ülték meg Magyarországot. A leghidegebb Debrecenben volt, a talaj mentén —7 fokot mértek. Az erős hálalag a kerétszettekben, a konyhakertekben, a kései veleményekben károkat okozott. Egyedül, a sütőtöknek tett jót, mecsipte a tökök a fagy, most már izletes, édes sütőtököt ehetünk.

## Szekfü Gyula hazaérkezett

Budapest, Szekfü Gyula volt moszkvai nagykövetségünk, akit hosszú ideig tartó betegsége miatt a köztársaság elnöke saját megismertelt kérésére felmentette, hazaérkezett Budapestre. Szekfü Gyula az állomásról egyenesen a Hajnali klinikára hajtatott, ahol a Moszkvában már megkezdett gyógykezelését folytatja. (MTI)

## Ujból elnapolta a munkásbíróság a sátoraljai helyi polgármester bűnjegyét

A debreceni munkásbíróság két napos tárgyalás után újból elnapolta Dankó István volt sátoraljai helyi polgármester és társai, Vlak Áoston üzemvezető, Ivackó János molnár és Róth György kereskedő ügyének tárgyalását. Dankó és társai ellen a közéletés érdekeit veszélyeztető büntetés miatt indult meg az eljárás, amelyet még 1946. augusztus körüli követtek el. A városi kezelésben lévő malomban és olajüzemben követtek el több büntetendő közéletési cselekményt. A munkásbíróság sok tanút hallgatott ki, majd a tárgyalást október 25-re halasztotta. Addig a malmi könyveket beszerzi és felülvizsgálja a könyvszakértő és malmi szakértő. A szakvélemény után hirdeti ítéletet a munkásbíróság.

## Közönség szava

Miért nem adnak petróleumot a legfontosabb mezőgazdasági munkák végzése idején a tanyasi ittállóknak kiadott pótegyekre? A szegény dolgozó tanyai termelők nem tudják megvásárolni a zugban 450 forintért, árusított petróleumot tehát fontos lenne, hogy munkájuk zavartalan végzése érdekében megkapják a legves petróleumot. Kéri illetékesek sürgős intézkedését: Takács István szikgáti újgazda.

— Kérés. Az igazságügyminiszter Kocz Józsefné debreceni járásbírósi: I. oszt. irodaségétisztet a debreceni törvényszékhez áthelyezze.

## H I R E K

### TIED AZ ORSZAG, MAGADNAK EPIVED!

#### Száz évvel ezelőtt

1848 október 13-án mindenhol vereséget szenvedtek a Magyarországra benyomult szerb csapatok. A császári tisztek által vezetett szerbeket a magyar huszárok a végvidéki határsáncokon Zichy-alunál a határon túlkergetik, győznek Törökbecsénél is, sok helyen a Tiszába szorítják a szerbeket. Győznek a honvédelakulatók Földváránál is. Bécsből írják, hogy mint a villám futotta át a várost az örömhír, hogy a magyar sereg közeledik, előcsapata már elérte a határt. A bécsi nép egyenesen a magyaroktól várja a szabadságot és hangos: „Eljönek a magyarok!” dörgik át a várost minden utcán.

— Várható időjárás: Mérsékelt déli, délnyugati szél, nyugati fele növekvő felhőzet, csapadék valószínűleg még nem lesz. Reggel többé-köd. A hőmérséklet emelkedik.

— Ügyeletes gyógyszerárak: „Reménység” Csapó u. 22. „Mátyás király” Vámospércsi út 16.

RADIÓMUSOR. Szarva, Bpés, 1. 6:30: Fuvadó, 7:20: Zene, 8: Sütőkiskaja, 8:15: Hangemele, 9: A Bartók Béla kongum enékkarának hangversenye, 9:30: Szalonzene, Du. 12:15: Asztali muzika, 1: Elbeszélés, 1:20: Csákyzene, 2:15: Operaszerecs, 4: Szórakoztató zene, 4:30: Dalok és énekek, 5:10: Híradógyűjtés, 5:15: Vöröke. sz. 5:30: A Székelyek műsora, 6: A ráközelekar hangversenye, 6:30: Heta szeme, 9: Magyar tájak balladái, 9:30: Tótó, 9:35: Szimfonia, 9:45: Idősekné kérdések, 10:35: Vöröke. sz. 10:40: Sport, 10:55: Jazz 11:20: Zenehangverseny. — Bpés: 11. Du. 8: Táncele, 6: Hangemele 6:40: Hangos híradó, 7: A rádió népszerűsítője, 7:30: Dalhangok vidora: Donzeli zenei egyetemen, 8:30: Rádió szabályzata, 9:15: Szív a szív élnék szíven 10: Művészetek.

— Turóczy Zoltán püspök Debrecenben, Az Országos Luther Szövetség debreceni csoportja a hitélet megújítása céljából szövetségi „vasárnaposokat” rendez október—december hónapokban. A meghívott vendégekkel délelőtt igét hirdetik, délután előadást tartanak, majd az előadás utáni szeretetvendégséges felszólalnak. Október 17-én, vasárnap Turóczy Zoltán tiszkerületi evangélikus püspök lesz a vendégzónok a Miklós-utcai evangélikus templomban.

— A Petőfi Társaság közgyűlése Peterdi Andor fői kár javaslatára — egyhangúlag elhatározza, hogy rehabilitálja Babits Mihályt, Módcz Zsigmondot és Palágyi Lajost, akiket a társaság a Horthy-korszak elején „kigolyózt” tagjai sorából. A Petőfi Társaság úgy tekinti, hogy ez a kizárás semmi és Babits, Módcz, Palágyi Lajos megválasztásukól haláluk napjáig egyfolytában tagjai voltak a társaságnak.

## 20 év óta HURAY a közismert írógép

— Kifűnő hangulat, pompás zene minden vasárnap 7 órától 10-ig a Kisgazda Párt nagytermében.

— Hírdifogolyzenetek. Kis József szüleinek a 7062. sz. táborból, Asztalos János feleségének Vécsey u. 5. a 7062/10. sz. táborból, Nagy József feleségének Homok u. 17. a 7062/9. sz. táborból, Sipos Albert szüleinek a 7062/9. sz. táborból, Sándor Imre testvérének Dob utca 8. sz. a 7062/10. táborból.

— Ellopott ismeretlen nő egy sertést 1200 forint értékben Tóth Elemér Kazinczy u. 3. sz. lakos sertésőrlőjéből.

— Ismeretlen férfi ellen feljelentést tett Hauser Béláné nyír-egyházi lakos, akinek börtöndjé 2400 forint értékű ruhaneművel átvette középkerü. vöröses hajú, lőbélkezes férfi azzal, hogy kivisz a vasúti állomásra és a váróteremnél elűnt a csomaggal. A tolvajnak nyomában van a rendőrség.

— Kilenven tiszántúli községben szupplikálnak a debreceni Kollégium javára. A napokban elindultak ősi szokás szerűt a debreceni református Kollégium szupplikáns diákjai a Tiszántúli kilencven községbe, városába, hogy gyűjtsenek az egyháznak megmaradt Kollégium javára. A szupplikálás hajdan nagyon ismerős fogalom volt, minden tiszántúli református jó lélekkel várt vendége volt évenként a Kollégium javára gyűjtő szupplikáns diák. A Kollégium mai szűkös anyagi helyzete a szupplikálás felelevenítésére adott okot. A Tiszántúli 90 városába, községbe elmennek a szupplikáns kollégiumi diákok, kilencven református lelképásztor megy velük, a gyülekezetekben a vendég-lelképásztorok fognak prédikálni, hogy felhívják minden tiszántúli református figyelmét az ősi Kollégium javára való adakozásra.

— 9 találatos tolv szelvényedtet ne dobd el, mer: összegyűjtve azokat vigaszdíjban részesülhetsz.

## SZÓROLAPOT a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt-től Bajcsy-Zsilinszky u. 1. Bika-bérház.

— Ha jól akar szórakozni, keresse fel minden vasárnap este 7 órakor a Kisgazda Párt nagytermét. Össztán 7-től 10-ig.

— Egázolta a hajdúhadházi úton Óvidi Erzsébet: 6 éves Kislányt egy gépkocsi, melyet Gáspár Ferenc nyiregyházi sófor vezetett. A kislány súlyos fejsérülést és agyrázkódást szenvedett, eszméletlen állapotban szállították a klinikára.

## ELJEGYZÉSI esküvői kártyát a Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt-től Bajcsy-Zsilinszky u. 1. sz. Bika-bérház.

**Gyászrovat**

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

**Kérékgyártó Lajos** vilányvári munkás

54 éves korában tragikus körülmények között elhunyt. Temetése szerdán délután 4 órakor lesz a Köztemető II. A ravatalozóterméből. Gyászolják: bátyos felesége, gyermeke, edesapja és kiterjedt rokonsága. Lakás: Csallagány-u. 19 Dombó temető.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy

**Özv. Keserü Sándorné** sz. Nagy Zsuzsanna

faceztargyos özvegye 92 éves korában elhunyt. — Temetése szerdán délután 3 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozóterméből. Gyászolják: gyermekei, unokái és kiterjedt rokonsága. Lakás: Bajcsy-Zsilinszky-utca 25. Dankó temető.

**id. Király Imréné** Kecské Juliánna

66 éves korában elhunyt. Temetése csütörtökön délelőtt 11 órakor lesz a Köztemető I. I. ravatalozóterméből. Gyászolják: bátyos férje, gyermekei Juliánna, Imre, Ferenc és Sándor családjaikkal, testvérei, valamint a Kecské családok és kiterjedt rokonsága. Lakás: Szepes 3. Dankó temető.

Mély fájdalommal jelentjük, hogy

**Tóth Imre** kalaposmester

70 éves korában elhunyt. Temetése szerdán délután 4 órakor lesz a Köztemető II. B. ravatalozóterméből. Gyászolják: özvegye, gyermekei, unokái, testvérei, eországi kiterjedt rokonsága. Lakás: Kút u. 98. Barha végt.

**KOSZONETNYILVANITAS**

Váratlanul elhunyt szeretett feleségem és drága jó édesanyjának Szathmáry Jánosnénak temetésén megnyilvánult részvételt, ravatalozó, kávézó közönség és virágokért, emlékeimnek, jóbarátainknak, és megőrlőknek a karácsonknak és mindazoknak, kik nagy fájdalomunkban velünk együtt érezték ezúton mondunk fájó szívvel köszönetet. A gyászoló család.

**ASTORIA**  
szálloda - étterem  
**BUDAPEST**  
nívós - komfortos - olcsó

